



- ఆరుగురికి జీవిత ఖైదు
- మిర్యాలగూడ పరువు హత్య కేసులో
- నల్లగొండ కోర్టు సంచలన తీర్పు



## అసెంబ్లీ సమావేశాలకు కేసీఆర్ వస్తారు

గవర్నర్ ప్రసంగం రోజు.. బడ్జెట్ రోజు హాజరవుతారు బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

## ఫోన్ట్యాపింగ్ కేసు తీర్పు వాయిదా

రాధాకిషన్ రావు ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్పై ముగిసినవాదనలు

పీజీ మెడికల్ లిజర్వేషన్లపై పిల్ కొట్టివేత తీర్పు వెలువరించిన సుప్రీంకోర్టు



# ప్రాజెక్టులకు బడ్జెట్లో పరిమిత నిధులు

అందుకే కేంద్రం సాయం కోరుతున్నాం

మోడీ ఇచ్చిన హామీ మేరకు నిధులు అడుగుతున్నాం 39సార్లు కాకుంటే 99 సార్లు ఢిల్లీ వెళతాం అవసరమైతే ఢిల్లీలో ధర్నాకైనా వెనకాడం మూసీకి నిధులు తెస్తే కిషన్ రెడ్డికి సన్మానం మీడియా చిట్-చాట్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మీడియాతో చిట్-చాట్లో సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ వ్యతిరేకంగా దాడి చేశారు. కేసీఆర్ ను ఓడించి.. సీఎం కుర్చీలో నుంచి దింపింది తానే అన్నారూ రేవంత్. ఎంపీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు గుండు సున్నా వచ్చిందంటే కారణం తానేనని కేటీఆర్ గుర్తించాలని చెప్పారు రేవంత్ రెడ్డి. స్టేట్స్ గురించి కేటీఆర్ మాట్లాడుతున్నారు.. అసలు కేటీఆర్ ఎవరు? ఎక్కడి నుంచి వచ్చారు? అని ప్రశ్నించారు. అధికారం పోయిందనే అక్కసుతో కేటీఆర్ మాట్లాడుతున్నారు. కేసీఆర్ ని అసెంబ్లీకి వచ్చే స్థాయి కాదన్నారు రేవంత్.

హైదరాబాద్, మార్చి 10: ప్రాజెక్టులకు బడ్జెట్లో పరిమితమైన కేటాయింపులు ఉంటాయని.. అందుకే కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని నిధులు అడుగుతున్నామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. గతంలో ప్రధాని మోడీ ఇచ్చిన హామీ మేరకు నిధులు ఇవ్వాలని కోరుతున్నట్లు సీఎం చెప్పారు. 39 సార్లు కాకుంటే 99 సార్లు ఢిల్లీ వెళ్తాం.. తప్పేంటని సీఎం ప్రశ్నించారు. నందర్నం వస్తే నిధుల విషయంలో ఢిల్లీలోనే ధర్నా చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. సీఎల్పీలో సీఎం మీడియాతో ఇష్టాగోష్టిగా మాట్లాడారు. 'మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మిగతా 2 లో

## 12 నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు



## ముగిసిన ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల నామినేషన్లు

- నేడు నామినేషన్ల పరిశీలన.. 13న ఉపసంహరణ
- తెలుగు రాష్ట్రాల్లో 10 స్థానాలకు..
- పోటీ లేక ఏకగ్రీవం అయ్యే అవకాశం

రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు నామినేషన్ల గడువు సోమవారంతో పూర్తయ్యింది. తెలంగాణలో 5 స్థానాలకు, ఏపీలో 5 స్థానాలకు గానూ ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు మార్చి 2న నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల సంఖ్యలను ఆధారంగా కాంగ్రెస్ కు 4 స్థానాలు దక్కగా.. బీఆర్ఎస్ కు ఒక స్థానం దక్కింది. అయితే పాత్రలో భాగంగా తమ 4 స్థానాల్లో ఒకదానిని సీపీఐకి కేటాయిస్తున్నట్లు కాంగ్రెస్ అధిష్టానం నిర్ణయం తీసుకుంది. కాంగ్రెస్ తరపున విజయశాంతి, అద్దంకి దయాకర్, కేతావత్ శంకర్ నాయక్ బరిలో ఉండగా.. పిలి మత్తపక్షం సీపీఐ తరపున నెల్లికంటి సత్యం పేరును ఖరారు చేసింది.

## గుట్ట బ్రహ్మాత్మ వాల్లభ పొల్లన్న గవర్నర్ జమ్మిదేవ్ వర్మ

మొదట నారసింహుడిని దర్శించుకుని మహాపూర్ణాహుతిలో పాల్గొన్న గవర్నర్

దాదాపుగా 1:15 గంటల పాటు ఆలయంలో గడిపిన గవర్నర్ గవర్నర్ కు పూర్ణకుంభ స్వాగతం పలికిన అర్చకులు దగ్గరుండి ఏర్పాట్లు పర్యవేక్షించిన ఆలయ ఈవో. ఏపూరి భాస్కర్ రావు



యాదగిరిగుట్ట బ్రహ్మాత్మవారిలో మహాపూర్ణాహుతిలో పాల్గొన్న గవర్నర్ జమ్మిదేవ్ వర్మ, పక్కనే ఉండి ఏర్పాట్లు పర్యవేక్షిస్తున్న అధిష్టాన కలెక్టర్, యాదగిరిగుట్ట ఆలయ ఈవో ఏపూరి భాస్కర్ రావు.

యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్పాస్: యాదగిరిగుట్ట శ్రీలక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానంలో జరుగుతున్న వార్షిక బ్రహ్మాత్మవాల్లభ సోమవారం గవర్నర్ జమ్మిదేవ్ వర్మ పాల్గొన్నారు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఉదయం నిర్వహించిన మహాపూర్ణాహుతిలో గవర్నర్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అంతకుముందు గర్భగుడిలో స్వయంభూ నారసింహుడిని దర్శించుకుని ముఖ మంటపంలో ఉత్సవమూర్తులకు అష్టోత్తర పూజలు చేశారు. హైదరాబాద్ రాజ్ భవన్ నుండి రోడ్డు మార్గంలో బయలుదేరి ఉదయం 11:10 గంటల వరకు యాదగిరిగుట్టకు చేరుకున్నారు. కొండపైకి చేరుకున్న గవర్నర్ కు జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు స్వాగతం పలికారు. పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరించిన అనంతరం గవర్నర్.. లిస్ట్ ద్వారా ప్రధానాలయ ప్రాంగణానికి చేరుకున్న ఆయనకు ఆలయ ఈవో భాస్కర్ రావు ఆలయ మర్యాదలతో స్వాగతం పలికారు. తూర్పు రాజగోపురం నుండి శ్రీతల గోపురం గుండా ఆలయంలోకి చేరుకున్న గవర్నర్ కు ఆలయ ప్రధానార్చకులు నల్లతిరుపతి లక్ష్మీనరసింహాచార్యులు, కాండూరి వెంకటాచార్యులు పూర్ణకుంభ స్వాగతం పలికారు. మొదట గర్భాలయానికి అభిముఖంగా ఉన్న స్వర్ణ ధ్వజస్తంభానికి మొక్కి గర్భగుడిలోకి వెళ్లారు. దాదాపుగా 15 నిమిషాల పాటు గర్భగుడిలో స్వయంభూ నారసింహుడిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. దర్శనం అనంతరం ప్రధానాలయ ముఖ మంటపంలో అర్చకులు ఆయనకు వేదాశీర్వాచనం



యాదగిరిగుట్టకు మొదటిసారిగా విచ్చేసిన గవర్నర్ జమ్మిదేవ్ వర్మ ఆలయ శిల్పకళా వైభవాన్ని దీక్షిస్తున్న దృశ్యం.

చేయగా.. ఈవో భాస్కర్ రావు లడ్డుప్రసారం, స్వామివారి శేషవస్త్రాలు అందజేసి నారసింహుడి ఫొటోను బహూకరించారు. అనంతరం ఉత్తర రాజగోపురం నుండి ఆలయం నుండి బయటకు వచ్చిన గవర్నర్.. ప్రధానాలయ ఈశాన్య దిశలో ఏర్పాటు చేసిన యాగశాలకు చేరుకుని.. బ్రహ్మాత్మవాల్లభ భాగంగా నిర్వహించిన మహాపూర్ణాహుతిలో పాల్గొన్నారు. దాదాపుగా 15 నిమిషాల పాటు ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఆయనకు.. అర్చకులు, వేదపండితులు కంకణధారణ చేసి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. అనంతరం బ్యాటరీ వెహికిల్ లో ఈవో క్యాంప్ ఆఫీస్ కు వెళ్లి అధికారులతో కాసేపు ముచ్చటించారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం 12:30 గంటలకు రోడ్డు మార్గంలో కాన్వాయ్ ద్వారా హైదరాబాద్ రాజ్ భవన్ కు వెళ్లిపోయారు.





# చక్రస్నానంలో భక్తుల తేనోయిత్వం

గుట్ట పుష్కరిణిలో సుదర్శన ఆళ్వార్ కు స్నానమాచరించిన అర్చకులు ఉదయం ఘనంగా మహాపూర్ణాహుతి, చక్రతీర్థం సాయంత్రం శ్రీపుష్పయాగం, దేవతోద్వాసన, దోపు ఉత్సవం

## నేటితో ముగియనున్న బ్రహ్మోత్సవాలు

యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్వ్యాస్: యాదగిరిగుట్ట శ్రీలక్ష్మీనరసింహస్వామి క్షేత్రంలో ఈ నెల 1న ప్రారంభమైన వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు చివరి అంకానికి చేరుకున్నాయి. బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా పదో రోజు సోమవారం మహా పూర్ణాహుతి, చక్రతీర్థం, శ్రీపుష్పయాగం, దేవతోద్వాసన, దోపు ఉత్సవాలను అర్చకులు, యజ్ఞాచార్యులు వైభవంగా నిర్వహించారు. ప్రధానాలయ ఉత్తర దిశలో ఏర్పాటు చేసిన యాగశాలలో ఉదయం పూర్ణాహుతి నిర్వహించారు. ప్రధానార్చకులు నల్లంధీగల్ లక్ష్మీనరసింహాచార్యులు, కాండూరి వెంకటాచార్యులు అర్చకత్వంలో వేదపండితులు, పారాయణికులు, రుత్వికులు, యజ్ఞాచార్యులు మహాపూర్ణాహుతి ఉత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం స్వామివారి చక్రతీర్థం ఉత్సవాన్ని అంగరంగ వైభవంగా చేపట్టారు. ప్రత్యేక అలంకారంలో స్వామివారిని విష్ణుపుష్కరిణి వరకు ఊరేగింపుగా తీసుకెళ్లి.. గుండం వద్ద సూతన దంపతులైన లక్ష్మీనరసింహాల కల్యాణమూర్తులకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం జగత్ కర్తకు శ్రీమహావిష్ణు ప్రధాన యముడమైన మహా సుదర్శన చక్ర ఆళ్వార్ కు పుష్కరిణిలో చక్రతీర్థస్నానం నిర్వహించారు. లక్ష్మీనమోహదేవ యాదాద్రిశుడు పుష్కరిణిలో స్నానమాచరిస్తున్న ఘట్టాన్ని నిర్వహిస్తున్న నమయంలో భక్తుల జయజయ హర్షధ్వనాల మధ్య పుష్కరిణి ప్రాంగణం మార్కాగింది. "యాదాద్రివాసా, యాదగిరిశా, గోవిందా గోవిందా" నామజపంతో యాదగిరి కొండ వికృతిల్లింది. జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు, ఆలయ ఈవో భాస్కర్ రావు భక్తులతో కలిసి పుష్కరిణిలో స్నానాలు చేసి తరించారు. అనంతరం నారసింహా జలకమాడిన విష్ణుపుష్కరిణిలోని పుణ్యజలాన్ని ఆలయ ప్రచార

రథంలో కొండ కిందికి తీసుకెళ్లి.. భక్తుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన లక్ష్మీపుష్కరిణిలో కలిపారు. స్వామివారి దర్శానికి వచ్చిన ప్రతి భక్తుడు స్వామివారు స్నానమాడిన పుణ్యజలాన్ని కలిపిన లక్ష్మీపుష్కరిణిలో స్నానాలు చేసి అనందపరవశులయ్యారు.

## దేవత ఉద్వాసన పలికిన అర్చకులు

ఆలయంలో స్వామివారికి నిత్యారాధనలు ముగిసిన అనంతరం సాయంత్రం 6 గంటలకు.. ప్రధానాలయ ముఖ మండపంలో లక్ష్మీనరసింహాలను దశావతార స్తోత్రాలతో స్తుతిస్తూ స్వామివారికి ఇష్టమైన పూలతో శ్రీపుష్పయాగం నిర్వహించారు. అనంతరం దేవతోద్వాసన, దోపు ఉత్సవాలు నిర్వహించారు. నరసింహుడి కల్యాణం కోసం ధ్వజారోహణం, డోలారోహణం ద్వారా సకల దేవతలను భువికి ఆహ్వానించిన అర్చకులు.. సాయంత్రం చేపట్టిన దోపు ఉత్సవం ద్వారా ముక్కోటి దేవతలను దివికి పంపే దేవతా ఉద్వాసన కైంకర్యాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో వైద్యన నరసింహమూర్తి, ఈవో భాస్కర్ రావు, డిప్యూటీ ఈవో దోర్నాల భాస్కర్ శర్మ, ఏఈవోలు, సూపరింటెండెంట్లు, ఆలయ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నేటితో ముగియనున్న బ్రహ్మోత్సవాలు

బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా పదకొండో రోజు మంగళవారం ఉదయం స్వామివారికి అష్టోత్తర శతఘటాభిషేకం, రాత్రి శృంగార డోల్సోత్సవం నిర్వహించనున్నారు. దీంతో 11 రోజులుగా జరుగుతున్న వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు పరిసమాప్తి కానున్నాయి.



చక్ర తీర్థ స్నానం సందర్భంగా నిర్వహించిన సేవలో పాల్గొన్న యాదాద్రి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు యాదగిరిగుట్ట ఆలయ ఈవో ఏపూరి భాస్కర్ రావు.



యాదగిరిగుట్ట బ్రహ్మోత్సవాలలో సోమవారం విష్ణు పుష్కరిణిలో చక్రస్నానం సందర్భంగా స్నానమాచరిస్తున్న భక్తులు.



ఉత్సవాలు విజయంతో ముగిసిన సందర్భంగా అనందం వక్త్రం చేస్తూ భక్తులపై రంగులు చల్లుతున్న యాగ్నీకులు శిరణాచార్యులు.



చక్ర స్నానం సందర్భంగా నిర్వహించిన సేవలో పాల్గొన్న అశేష భక్తజనం.



విష్ణు పుష్కరిణి వద్ద మంటపంలో శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారిని అభిష్టించి పూజలు నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు.



సోమవారం రాత్రి ఆలయంలో దేవతోద్వాసన నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు.



యాదగిరిగుట్టలో శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాలకు హాజరైన సమస్తదేవతాదేవతా వీధిదేవతల పవిత్ర భేరి పూజ జరుపుతున్న అర్చకులు.



దేవతోద్వాసన సందర్భంగా సోమవారం రాత్రి ఆలయంలో వజ్ర, వైదూర్యాలు... విశేష పుష్కరిణిలలో భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చిన శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారు.



యాదగిరి కొండపై సోమవారం రాత్రి ఆకట్టుకున్న సంగీత విభావం.



# గుట్ట బ్రహ్మత్సవాలలో పాల్గొన్న గవర్నర్ జమ్మదేవ్ వర్మ

**మొదట నారసింహుడిని దర్శించుకుని మహాపూర్ణాహుతిలో పాల్గొన్న గవర్నర్ దాదాపుగా 1:15 గంటల పాటు ఆలయంలో గడిపిన గవర్నర్ గవర్నర్ కు పూర్ణకుంభ స్వాగతం పలికిన అర్చకులు దగ్గురుండి ఏర్పాటు పర్యవేక్షించిన ఆలయ ఈవో. ఏపూరి భాస్కర్ రావు**



రాష్ట్ర గవర్నర్ జమ్మ దేవ్ వర్మకు ఆశీర్వాచనం చేస్తున్న దేవస్థానము అర్చక బృందం.

యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్ట్రాస్: యాదగిరిగుట్ట శ్రీలక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానంలో జరుగుతున్న వార్షిక బ్రహ్మత్సవాలలో నోమవారం గవర్నర్ జమ్మదేవ్ వర్మ పాల్గొన్నారు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఉదయం నిర్వహించిన మహాపూర్ణాహుతిలో గవర్నర్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అంతకుముందు గర్భగుడిలో స్వయంభూ నారసింహుడిని దర్శించుకుని ముఖ మంటపంలో ఉత్సవమూర్తులకు అష్టోత్తర పూజలు చేశారు. హైదరాబాద్ రాజ్ భవన్ నుండి రోడ్డు మార్గంలో బయలుదేరి ఉదయం 11:10 గంటల వరకు యాదగిరిగుట్టకు చేరుకున్నారు. కొండపైకి చేరుకున్న గవర్నర్ కు జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు స్వాగతం పలికారు. పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరించిన అనంతరం గవర్నర్.. లిఫ్ట్ ద్వారా ప్రధానాలయ ప్రాంగణానికి చేరుకున్న ఆయనకు ఆలయ ఈవో భాస్కర్ రావు ఆలయ మర్యాదలతో స్వాగతం పలికారు. తూర్పు రాజగోపురం నుండి త్రితల గోపురం గుండా ఆలయంలోకి చేరుకున్న గవర్నర్ కు ఆలయ ప్రధానార్చకులు నల్లంతిప్పల లక్ష్మీనరసింహాచార్యులు, కాండూరి వెంకటాచార్యులు పూర్ణకుంభ స్వాగతం పలికారు.

మొదట గర్భాలయానికి అభిముఖంగా ఉన్న స్వర్ణ ధ్వజస్తంభానికి మొక్కి గర్భగుడిలోకి వెళ్లారు. దాదాపుగా 15 నిమిషాల పాటు గర్భగుడిలో స్వయంభూ నారసింహుడిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. దర్శనం అనంతరం ప్రధానాలయ ముఖ మంటపంలో అర్చకులు ఆయనకు వేదాశీర్వాచనం చేయగా.. ఈవో భాస్కర్ రావు లడ్లప్రసాదం, స్వామివారి శేషవస్త్రాలు అందజేసి నారసింహుడి పోతోసు బహూకరించారు. అనంతరం ఉత్తర రాజగోపురం నుండి ఆలయం నుండి బయటకు వచ్చిన గవర్నర్.. ప్రధానాలయ ఈశాన్య దిశలో ఏర్పాటు చేసిన యాగశాలకు చేరుకుని.. బ్రహ్మత్సవాలలో భాగంగా నిర్వహించిన మహాపూర్ణాహుతిలో పాల్గొన్నారు. దాదాపుగా 15 నిమిషాల పాటు ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఆయనకు.. అర్చకులు, వేదపండితులు కంకణధారణ చేసి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. అనంతరం బ్యాటరీ వెహికల్ లో ఈవో క్యాంప్ ఆఫీస్ కు వెళ్లి అధికారులతో కాసేపు ముచ్చటించారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం 12:30 గంటలకు రోడ్డు మార్గంలో కాన్వాయ్ ద్వారా హైదరాబాద్ రాజ్ భవన్ కు వెళ్లిపోయారు.



యాదగిరిగుట్టకు విచ్చేసిన గవర్నర్ కు పూర్ణకుంభ స్వాగతం పలుకుతున్న ముఖ్య అర్చకులు మంగళగిరి నరసింహమూర్తి, జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు, ఆలయ ఈవో భాస్కర్ రావు.



పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరిస్తున్న రాష్ట్ర గవర్నర్ జమ్మ దేవ్ వర్మ.



గవర్నర్కు స్వాగతం పలుకుతున్న అడిషనల్ కలెక్టర్, ఆలయ ఈవో భాస్కర్ రావు.



రాష్ట్ర గవర్నర్ జమ్మ దేవ్ వర్మ కు ఆలయంలోకి పూర్ణకుంభ స్వాగతం పలుకుతున్న దేవస్థానం ప్రధానార్చకులు లక్ష్మీనరసింహాచార్యులు, కాండూరి వెంకటాచార్యులు ఆధ్వర్యంలోని అర్చక బృందం..ఆలయ ఈవో భాస్కర్ రావు



యాదగిరిగుట్ట ఆలయ ఈవో ఏపూరి భాస్కర్ రావుతో మాట్లాడుతూ గుట్ట ఆలయ విశేషాలు తెలుసుకుంటున్న రాష్ట్ర గవర్నర్ జమ్మ దేవ్ వర్మ.



యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి ధ్వజస్తంభానికి నమస్కరిస్తున్న రాష్ట్ర గవర్నర్ జమ్మ దేవ్ వర్మ.



రాష్ట్ర గవర్నర్ జమ్మ దేవ్ వర్మకు శేష వస్త్రంతో సన్మానిస్తున్న యాదగిరిగుట్ట ఆలయ ఈవో ఏపూరి భాస్కర్ రావు.



తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్ జమ్మ దేవ్ వర్మ శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి చిత్రపటాన్ని బహుకరిస్తున్న ఆలయ ఈవో ఏపూరి భాస్కర్ రావు.









**సినిమాలో అవకాశాలు తగ్గాయి  
యాక్టివ్ సెంటిమెంట్స్ : ప్రకాష్ వారియర్**

నటనపై ఆసక్తితో సినిరంగంలోకి అడుగుపెట్టింది. షార్ట్ ఫిల్మ్స్ ద్వారా ఫేమస్ అయ్యింది. తర్వాత సినిరంగంలోకి నటిగా ఎంట్రీ ఇచ్చింది. కథానాయికగా ఆమె నటించిన ఫస్ట్ మావీ సంచలన విజయం సాధించింది. ముఖ్యంగా అందులో ఆమె కనిపించిన సిన్స్ సోషల్ మీడియాలో ఓ రేంజ్ లో దూసుకుపోయాయి. కట్ చేస్తే.. స్టార్ హీరోయిన్ గా క్రేజ్ సొంతం చేసుకుంది. కానీ అం దం, అభినయం కట్టిపడేసిన ఈ బ్యూటీకి అదృష్టం మాత్రం కలిసిరావడం లేదు. ఆమె నటించిన చిత్రాలు డిజాస్టర్స్ కావడంతో నెమ్మదిగా అవకాశాలు తగ్గిపోయాయి. కానీ సోషల్ మీడియాలో గ్లామర్ ఫోజులతో మెంటలిటీస్టోంది. తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న ఆ బ్యూటీ మాట్లాడుతూ.. తనకు ఎవరూ అవకాశాలు ఇవ్వడం లేదని.. కానీ తాను మాత్రం సోషల్ మీడియా పేజీల ద్వారా ఆదాయం సంపాదిస్తున్నానని తెలిపింది హీరోయిన్ ప్రియా ప్రకాష్ వారియర్. ఒకే ఒక్క సినిమాతో మలయాళీ ప్రేక్షకుల హృదయాలను దోచుకున్న నటి ప్రియా ప్రకాష్ వారియర్. ఒమర్ లులు దర్శకత్వం వహించిన ఒమర్ అద్దం లవ్ చిత్రంలోని ఒక పాటలో కన్నగీటుతూ కనిపించి ఒక్కసారిగా ఫేమస్ అయ్యింది. ఆ తర్వాత నెట్టింట తెగ ట్రెండ్ అయ్యింది. అలాగే మలయాళంలో వరుస ఆఫర్స్ అందుకుంది. ఒక్క రోజులోనే లక్షలాది మంది ఆ నటిని ఇన్స్టాగ్రామ్ లో ఫాలో అయ్యారు. ఇన్స్టాగ్రామ్ ద్వారా ప్రకటనలు, ప్రమోషన్ ద్వారా దృష్టిని ఆకర్షించింది. దీనివల్ల స్టార్ కు మంచి ఆదాయం వచ్చింది. ఈ విషయాన్ని ఆ స్టార్ స్వయంగా బహిరంగంగా చెప్పడంతో ఇప్పుడు అది సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. సినిమా లేకపోయినా ట్రాండ్ నుండి ప్రకటనలు వస్తున్నందుకు ఉపకమనం కలిగిస్తోందని తెలిపింది. కానీ తన లక్ష్యం మాత్రం సినిమాల్లో నటించడమే అని తెలిపింది.



**నందినీరెడ్డితో మరోసారి సమంత**

స్టార్ హీరోయిన్ సమంత, లేడీ డైరెక్టర్ నందినీ రెడ్డి బి హెట్ కాంజనీషన్. కృష్ణవంశీతో పాటు పలువురి దగ్గర దర్శకత్వ శాఖలో పనిచేసిన నందినీ రెడ్డి ఆ తర్వాత దర్శకురాలిగా మారి పలు విజయవంతమైన చిత్రాలను రూపొందించారు. 'అలా మొదలైంది' తో దర్శకురాలిగా కెరీర్ ప్రారంభించిన నందినీ రెడ్డి స్టార్స్ వెనక పడుకుండా, కథకు ప్రాధాన్యమిచ్చి సినిమాలు చేస్తూ ముందుకు సాగుతున్నారు. సిద్ధార్థ్ సమంత జంటగా గతంలో 'జబర్ దస్త్' మూవీని తెరకెక్కించారు నందినీరెడ్డి. ఆ సినిమా పెద్దంతగా ఆడలేదు. అయితే ఆ తర్వాత వచ్చిన 'బి బేబీ' ఘన విజయం సాధించింది. అంతేకాదు... నటీమణులు లక్ష్మీ సమంతలకు, నాగశౌర్య తేజ సజ్జా, రావు రమేష్ లకు మంచి పేరునూ తెచ్చిపెట్టింది. ఇప్పుడు మరోసారి సమంత నాయికగా తానో సినిమా చేయబోతున్నానని నందినీ రెడ్డి తెలిపింది. నాగచైతన్య నుండి విడిపోయిన తర్వాత కొంతకాలం ఆరోగ్యంపై దృష్టిపెట్టిన సమంత నిదానంగా కోలుకుంది. వెబ్ సీరిస్ లతో జాతీయ స్థాయిలో పేరు తెచ్చుకుంటూనే సొంత నిర్మాణ సంస్థనూ స్థాపించింది. తన సొంతబ్యానర్ లో 'మా ఇంటి బంగారం' అనే సినిమాను సమంత నిర్మిస్తోంది. ఇవాళ మహిళలకు చిత్రసీమలో తగిన ప్రాధాన్యం లేదనేది వాస్తవం. అలానే వేతనాల విషయంలోనూ ఎంతో వ్యత్యాసం ఉంది. ఇలాంటి బాటికి తాను ఇవ్వకుండా సమంత తన సొంత చిత్రంలో అందరికీ సమానవేతనం, గౌరవం అందిస్తోందని నందినీ రెడ్డి తెలిపింది. ఈ సినిమా తర్వాత తాను సమంతతో ఓ సినిమా చేయబోతున్నానని వెల్లడించింది. అయితే అది సమంత ఓన్ బ్యానర్ లో ఉంటుందా? లేకపోతే... వేరే నిర్మాణ సంస్థ వీలతో మూవీ చేస్తుందా? అనేది తెలియాలి ఉంది.



**'రాజాసాబ్'లో నాది ఆ పాత్ర కాదు..  
క్లాలటీ ఇచ్చిన నిధి అగర్వాల్**

ఇద్దరు అగ్ హీరోల సినిమాల్లో నటించిన ప్రేక్షకులను అలరించేందుకు సిద్ధమయ్యాడు నటి నిధి అగర్వాల్. టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోలు పవన్ కల్యాణ్, ప్రభాస్ ల సరసన ఛారి ప్రాజెక్టులతో అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్నాడు. తాజాగా ఆమె ఓ ఆంగ్ల మీడియాకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో 'రాజాసాబ్'లో తన పాత్ర గురించి వివరించారు. అలాగే పవన్ తో కలిసి నటించడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని తెలిపారు. "ఇండస్ట్రీకి రావడం కోసమే మోడలింగ్ రంగంలోకి వెళ్ళాను. సిని నేపథ్యం లేకపోవడంతో మోడలింగ్ ద్వారా ఇండస్ట్రీకి వచ్చాను. ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ లో చేస్తోన్న రెండూ ఛారి ప్రాజెక్టులే. పవన్ కల్యాణ్ 'హరి హర వీరమల్లు' పీరియాడిక్ యూజ్ ను ట్రామాగా రానుంది. ఈ సినిమా కోసం నేను రెండున్నర నెలలు గుర్రపుస్వారి నేర్చుకున్నాను. భరతనాట్యం, కథక్ లోనూ శిక్షణ తీసుకున్నాను. పవన్ తో కలిసి నటించడం ఎప్పటికీ మర్చిపోలేని అనుభవం. ఆయన గొప్ప మేధావి. సాహిత్యంపై పట్టు ఉంది. ఆయన డైర్యాన్ని అభినయం దించాలి. డివ్యూటీ సీఎం కాకముందు నుంచే ఈ సినిమా మాటింగ్ ప్రారంభమైంది. ఆ తర్వాత ఆయన ఎన్నికల సమయంలో బిజీగా ఉండడంతో కొన్ని రోజులు చిత్రీకరణ వాయిదా వేశాం. డివ్యూటీ సీఎం అయ్యాక మళ్ళీ మాటింగ్ లో పాల్గొన్నాం. అప్పటికీ, ఇప్పటికీ అలానే ఉన్నాం. కొంచెం కూడా మార్పులేదు" అన్నారు. ఇక ప్రభాస్ 'రాజా సాబ్' గురించి మాట్లాడుతూ.. "హారీ కామెడీ నేపథ్యంలో రానున్న ఈ చిత్రంలో నేను డెయ్యం పాత్ర పోషించడం లేదని స్పష్టం చేస్తున్నాను. వినోదాత్మకంగా సాగే ఈ సినిమాలో నా పాత్ర అందరినీ ఆకర్షిస్తుందేలా ఉంటుంది. ప్రభాస్ ఎప్పుడూ నవ్వుస్తూ ఉంటారు. సెట్ లో అందరితో సరదాగా ఉంటారు" అని చెప్పారు.